[1판] [해커스편입 영어 기출 독해 930제(주제편)] 오타정정노트
학습에 불편을 드려 대단히 죄송합니다. 항상 좋은 책으로 여러분을 찾아뵙기 위해 최선을 다하는 해커스가 되겠습니다. 

교재의 판권 페이지에서 “쇄” 정보를 확인하실 수 있습니다. 아래에서 가지고 계신 “쇄”를 ‘Ctrl+클릭’해 주세요. 
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문제집 
	페이지
	수정한 곳
	수정 전 -> 수정 후

	194
	13~15 지문 밑에서 두 번째 줄
	of (A) __________: a suffering child
-> of __________: a suffering child
*(A) 삭제

	222
	04~06 지문 5번째 줄
	~ Pulled in opposite directions – old we were equal, ~
→ ~ Pulled in opposite directions – told we were equal, ~



해설집 
	페이지
	수정한 곳
	수정 전 -> 수정 후

	2
	정답표
	08 ② → ④
54 ① → ③

	4
	08번 문제 정답
	② → ④

	4
	08번 문제 해설
	지문의 빈칸을 채우는 문제이다. 지문의 중간에서 우리가 어떤 사람을 잘 안다면 그 사람들이 무엇을 생각하고 느끼는지 물어보지 않아도 알고, 언어에 의해 감정이입 능력이 아직 또렷해지기 전에는 더욱더 그러했다고 했으므로, 빈칸에는 말은 보통 연인, 또는 엄마와 아기 사이이기 때문에 찾아보기 어려웠을 수 있다는 내용이 나오는 것이 자연스럽다. 따라서 ‘찾아보기 어려웠을’이라고 한 ②번이 정답이다.
→
지문의 빈칸을 채우는 문제이다. 지문의 중반에서 우리가 어떤 사람을 잘 안다면 그 사람들이 무엇을 생각하고 느끼는지 물어보지 않아도 알고, 언어에 의해 감정이입 능력이 아직 또렷해지기 전에는 더욱더 그러했다고 했으므로, 빈칸에는 말은 보통 연인, 또는 엄마와 아기 사이이기 때문에 필요하지 않았다는 내용이 나오는 것이 자연스럽다. 따라서 '불필요했을'이라고 한 ④번이 정답이다.

	5
	11번 해설 마지막 줄
	따라서 양보의 의미를 나타내는 연결어인 ① nevertheless가 정답이다.
→
따라서 양보의 의미를 나타내는 연결어인 ① nonetheless가 정답이다.

	19
	54번 문제 정답
	① → ③

	20
	54번 문제 해설/ 오답분석
	해설

지문의 내용과 일치하지 않는 것을 묻는 문제이다. ①번의 키 워드인 lifestyle(생활양식)과 관련된 지문의 a middle-class lifestyle(중산층의 생활양식) 주변에서 중산층의 일은 중산층 으로 알아볼 수 있는 생활방식을 (재)창조하는 것을 포함한다 고는 했지만, 중산층은 자신들만의 생활양식을 만들기 위해 노력했다는 것은 알 수 없다. 따라서 ①번이 지문의 내용과 일치하지 않는다.
→
주어진 지문에서 Aristochavs나 chavistocracy와 같은 용어를 언급하며, 신문이 그러한 용어를 통해 노동자 계층 독자를 계속해서 유지하는 동시에, 중산층 생활양식이 노동자 계층에 의해 도용되는 것을 막는다고 했다. 따라서 ③의 신문들이 Aristochavs나 chavistocracy와 같은 용어로 중산층을 지지한다는 내용은 지문과 다르다.

	20
	54번 오답분석 추가
	① 마지막 문단에서 중산층이 계층적 지위를 성취하고 유지하기 위해서 노력해야 하며, 중산층의 노력에는 '중산층임을 알아볼 수 있는 생활양식'을 창출하는 것까지 포함된다고 했으므로 ①은 지문의 내용과 일치한다.

	20
	54번 오답분석 삭제
	③ to protect the signifiers of this middle-class lifestyle (expensive fashion) from being appropriated by the working class를 통해 ‘신문들은 빈번하게 aristochavs와 chavistocracy와 같은 용어를 개발함으로써 중산층을 옹호한다’는 것을 알 수 있다.
→ 삭제

	21
	21번 정답
	21 ③ → ②

	28
	21번 정답
	21 ③ → ②

	28
	21번 해설/오답 분석
	해설
지문의 내용과 일치하지 않는 것을 묻는 문제이다. ③번의 키워드인 three categories(세 가지 범주)와 관련된 지문의 three variants(세 가지 변종) 주변에서 이 질병에는 림프절 페스트, 폐 페스트, 패혈성 페스트로 세 가지 변종이 있다고는 했지만, 증상이 세 가지 범주로 분류되었다는 것은 알 수 없다. 따라서 ③번이 지문의 내용과 일치하지 않는다.
오답 분석
① ~ although it is widely supposed to have been Yersinis pestis, a bacterium carried by fleas on rodents를 통해 ‘벼룩이 전염병을 퍼뜨린 것으로 여겨진다’는 것을 알 수 있다.
② By 1350, the Black Death had largely run its course ~를 통해 ‘1350년까지 흑사병이 절정에 달했다’는 것을 알 수 있다.
④ ~ the most devastating of all struck in the mid-14th century, killing between one-third and half the continent’s population을 통해 ‘흑사병은 유럽 역사상 가장 비극적인 사건이었다’는 것을 알 수 있다.
⑤ The peasantry found their diminished numbers led to a greater demand for their services, which meant that their living conditions and legal rights greatly improved를 통해 ‘흑사병으로 인해 유럽 사회가 더 나은 방향으로 변화할 수 있었다’는 것을 알 수 있다.
→ 
해설 
주어진 지문의 후반부에서 ‘흑사병이 1350년 무렵에 거의 끝났다(run its course)’라고 했으므로 ②에서 1350년에 흑사병이 절정에 달했다는 내용은 지문과 다르다.

오답분석
① ~ although it is widely supposed to have been Yersinis pestis, a bacterium carried by fleas on rodents를 통해 ‘벼룩이 전염병을 퍼뜨린 것으로 여겨진다’는 것을 알 수 있다.
③ 지문에서 페스트의 3가지 변종, 즉 림프절 페스트, 폐 페스트, 패혈성 페스트에 대해 언급하고 있으므로, 페스트의 각기 다른 종류에 따라 각기 다른 증상이 있을 것으로 예상되므로 ③은 지문의 내용과 맥락상 일치한다.
④ ~ the most devastating of all struck in the mid-14th century, killing between one-third and half the continent’s population을 통해 ‘흑사병은 유럽 역사상 가장 비극적인 사건이었다’는 것을 알 수 있다.
⑤ The peasantry found their diminished numbers led to a greater demand for their services, which meant that their living conditions and legal rights greatly improved를 통해 ‘흑사병으로 인해 유럽 사회가 더 나은 방향으로 변화할 수 있었다’는 것을 알 수 있다.

	42
	정답표
	43 ④ → ③

	57
	43번 문제 정답
	④ → ③

	57
	43번 해설
	지문의 목적을 묻는 문제이다. 두 번째 문단에서 사람들을 먼저 두는 것은 사람들이 게시판과 데이터 시각화 앞에서 오랜 시간을 보내는 것보다 더 중요한 일에 정신이 팔렸다는 것을 알아차리는 것을 의미한다고 한 후, 사람을 중심에 두는 것은 운전하는 것이었다고 설명하고 있다. 따라서 이 지문의 목적 을 ‘디자인이 인간 중심이어야 한다는 것을 주장하기 위해’라고 표현한 ④번이 정답이다. 
→
지문의 목적을 묻는 문제이다. 첫 번째 문단에서 운전과 안전에 지장을 주지 않는 방향으로 계기판을 어떻게 디자인하는지에 대한 중심 질문을 던진 후, 두 번째 문단에서 계기판이 우선하는 일을 지원하고 피드백 회로를 통해 개선하는 시각화의 역할을 해야 함을, 세 번째 문단에서 계기판이 즉각적인 영향과 파악하기 쉬운 속성을 지녀야 함을 각각 설명하고 있다. 따라서 이 지문의 목적을 ‘계기판 화면을 구성하는 방법을 약술하기 위해’라고 표현한 ③번이 정답이다. 

	62
	정답표
	43 ④ → ⑤

	77
	[41-44]
지문 해석 [C] 밑줄 문장
	~ 영구적으로 대상이 없던 어느 상태도 확실히 ~
-> ~ 영구적으로 대상이 없는 상태는 분명히 ~

	77
	[41-44]
지문 해석 [D] 단락 2번째 문장
	~, 상상은 완전히 대상이 존재하는 유일한 상태라는 점에서 주목할 만하다.
→ ~, 상상은 완전히 대상 그 자체인 유일한 상태라는 점에서 주목할 만하다.

	77
	42번 해설 6번째 문장
	~ 영구적으로 대상이 없던 어느 상태도 확실히 ~
-> ~ 영구적으로 대상이 없는 상태는 분명히 ~

	77
	43번 문제 정답
	④ → ⑤

	77
	43번 문제 해설
	고통의 본질로써 언급되지 않은 것을 고르는 문제이다. ‘이렇게 대상이 없는 성질, 지시하는 내용의 완벽한 부재는 그것을 언어로 표현하는 것을 거의 하지 못하게 막는다’라는 내용에서 ①번과 ②번이, ‘고통은 완전히 대상이 없다는 점에서 주목할 만한 상태지만, 상상은 완전히 대상이 존재하는 유일한 상태라는 점에서 주목할 만하다’라는 내용에서 ③번이, ‘하지만 특히 철저히 대상이 없는 바로 그 상태 또한 그가 육체로부터 벗어나려는 충동을 가장 압박하게 만드는 모든 상태 중의 하나라는 것이 적절하다’라는 내용에서 ⑤번이 언급되었음을 알 수 있지만, ④번은 지문에서 언급되지 않았다. 따라서 정답은 ④번이다.
→ 고통의 본질로써 언급되지 않은 것을 고르는 문제이다. ‘이렇게 대상이 없는 성질, 지시하는 내용의 완벽한 부재는 그것을 언어로 표현하는 것을 거의 하지 못하게 막는다’라는 내용에서 ①번과 ②번이, '자신의 내적 상태들이 바깥세상에 동반하는 대상과 불가피하게 묶여있기 때문에, 그는 바깥세상에 쉽게 자신을 위치시키고 자신을 확장시킬 세상을 만들 필요가 없다.'라는 내용에서 ④번이 언급되었음을 알 수 있다. [D] 지문에서 고통은 대상이 없어서 주목할 만하고, 상상은 완전히 대상 그 자체인 상태라는 점에서 주목할 만하므로 대상과의 관계에 있어서 유사하다는 것을 알 수 있으므로 ③번은 언급되었다. 하지만, 지문의 삽입문에서 아무도 그의 고통을 표현할 수 없다고 했고, 완전히 대상이 없는 상태가 아니라면 육체로부터 벗어나려는 충동을 가장 압박한다고 했으므로 고통을 겪는 사람은 그 어려움에도 불구하고 자신의 고통을 표현하기 위해 노력한다는 ⑤번 보기는 지문의 내용과 일치하지 않는다. 따라서 ⑤번이 정답이다.

	82
	4번 문제 해설
	지문의 빈칸을 채우는 문제이다. 지문 전체적으로 사적인 곳에서 공적인 곳으로 이동하는 것이 힘든 일이라는 것을 설명하고 있다. 지문의 후반에서 개인 자동차를 통해 통근하는 사람들이 그들의 차 안에서 완전하게 익명으로 고립된다고 하였는데, 이것은 어떤 개인이 사적인 곳에서 공적인 곳으로 움직일 때 타인 혹은 주변 환경과 단절된다는 것을 의미하는 것이므로, 지문의 빈칸에는 ‘도약’이라는 의미의 leap이 들어가는 것이 자연스럽다. 따라서 ④번이 정답이다.
→ 
지문의 빈칸을 채우는 문제이다. 지문의 중반에서 통근자는 이질적이고 공적인 환경에 돌연히 뛰어들어 붐비는 철도 차량에 비집고 들어가지만 제시간에 도착하는 것이 너무 행복할 뿐이라고 하였는데, 이는 통근이 단순히 장소의 ‘이동’이 아니라 한 곳에서 다른 곳으로 빠르게 움직여서 멀리 뛰기 하듯 뛰어넘는 것을 의미하는 것이므로, 지문의 빈칸에는 ‘도약’이라는 의미의 leap이 들어가는 것이 자연스럽다. 따라서 ④번이 정답이다.

	83
	06번 오답분석 ①, ②번
	① 지문의 후반에서 도널드 트럼프가 백악관에 입성하고 버지니아주의 샬러츠빌에서 백인 우월주의자들의 행진이 있었으며, 트럼프가 그의 지지자들을 지지했다는 내용이 있으므로 지문의 내용과 일치한다.
② 2015년 한 역사적인 AME 교회에서 한 백인이 9명의 흑인들을 쏘아 쓰러뜨린 후, 오바마가 열정적인 추도사를 남겼다고 했으므로 지문의 내용과 일치한다.
→ 
① It brought Donald Trump ~ supported his troops를 통해 ‘도널드 트럼프는 백인 우월주의자들을 그의 지지기반으로 드러내 놓고 환영했다’는 것을 알 수 있다.
② In 2015 a young white man ~ national agenda를 통해 ‘버락 오바마의 연설이 사우스캐롤라이나주의 교회에서 무차별 총격에 의해 야기되었다’는 것을 알 수 있다.

	83
	06번 오답분석 ④번
	④ 지문의 초반에서 몇몇 시사평론가들은 트럼프의 당선이 구제금융 당시 집권했던 민주당에 대한 미국 백인 노동 계층의 불만족에 근거하고 있다고 추적한다고 했으므로 지
문의 내용과 일치한다.
→
④ Some commentators ~ bailout을 통해 ‘백인 노동자 계급은 금융 구제기간 당시의 민주당 정부에게 부당하게 대우받았다고 느꼈다’는 것을 알 수 있다.

	103
	정답표
	07 ④ → ②

	104
	[04-06] 지문 어휘 정리 중 regulate
	regulate v. 제한하다
→ regulate v. 규제하다, 제한하다

	104
	[07-08] 지문 밑줄 이동
	[D] 이 후자의 형태는 더욱 치명적인데, 사람들은 성공하기는커녕 경쟁할 기회조차 전혀 얻을 수 없다고 느꼈을 때, 분노하기 때문이다.
→ 
[B] 이 후자의 형태는 더욱 치명적인데, 사람들은 성공하기는커녕 경쟁할 기회조차 전혀 얻을 수 없다고 느꼈을 때, 분노하기 때문이다.
* 밑줄 친 문장 [B] 뒤로 이동

	105
	07번 문제 정답
	④ → ②

	105
	07번 해설
	지문의 흐름상 주어진 문장이 들어가기에 가장 적절한 위치를 고르는 문제이다. 주어진 문장은 ‘이 후자의 형태는 더욱 치명적인데, 사람들은 성공하기는커녕 경쟁할 기회조차 전혀 얻을 수 없다고 느꼈을 때, 분노하기 때문이다’라는 의미이다. 이 문장을 [B] 자리에 넣는다면, 기회의 불평등이 점점 더 증가한다는 내용 다음에 글의 흐름이 자연스럽게 연결된다. 따라서 ②번이 정답이다.

	118
	42번 문제 해설 마지막 문장
	~ (B)의 rarely를 equally로 고쳐야 한다. 따라서 ③번이 정답이다.
→ 
~ (C)의 rarely를 equally로 고쳐야 한다. 따라서 ③번이 정답이다.

	123
	02번 해설 마지막 줄
	~ ⑤번 sleepy는 ‘졸리운’이라는 의미이므로, ④번이 정답이다.
→ 
~ ⑤번 sleepy는 ‘졸린’이라는 의미이므로, ④번이 정답이다.

	140
	[51-54] 지문 해석 [B] 단락 위에서 다섯 번째 줄
	~ 필요하게 되었다는 제국주의의 기존 경제 해석을 구체화한다.
→ 
필요하게 되었다는 제국주의의 기존 경제 해석을 구체화한다.

	146
	정답표
	76 ① → ③

	155
	[27-29] 해석 두 번째 단락 두 번째 줄
	~다른 문화에서 농경 상회의 생활 방식을 받아들이는 것을 기대할 수 없었던 것처럼, ~ 
→ 
~다른 문화에서 농경 상회의 생활 방식을 받아들이지 않을 것을 기대할 수 없었던 것처럼, ~

	171
	72번 보기 해석
	③ 도착지
→ ③ 목적지

	173
	76번 문제 정답
	① → ③

	173
	76번 해설
	지문에서 언급된 예시들을 바탕으로 단어 “map”의 정의로 가장 알맞은 것을 묻는 문제이다. 지문에서는 세 가지 예시를 보여주는데, 특별한 의미를 부여하기 위한 지역을 지도의 중앙, 상단, 첫 부분에 위치시키는 예시에 관해 각각 설명하고 있다. 이 점으로 보아, 지도는 지역을 평면에 지역을 위치시키는 것이라고 볼 수 있다. 따라서 단어 “map”의 정의를 ‘2차 원에 표시된 지리학적 공간의 그림’이라고 표현한 ①번이 정답이다.
-> 
지문에서 언급된 예시들을 바탕으로 단어 “map”의 정의로 가장 알맞은 것을 묻는 문제이다. 지문의 초반에서 설명하는 포괄의 규칙은 표현하기로 한 현상을 상징하는데 사용되는 전략과 공식적인 장치를 결정한다고 설명했으며, 메르카토르, 호주의 아이들, 그리고 Goode의 예시를 통해 지도는 사물의 자연적 관계에 관한 설계자의 인식을 반영하는 그림이라고 볼 수 있다. 따라서 단어 “map”의 정의를 ‘사물의 자연적 관계에 관한 설계자의 인식을 반영하는 그림’이라고 표현한 ③번이 정답이다.

	185
	정답표
	56 ③ → ②

	204
	56번 정답
	③ → ②

	204
	56번 해설
	지문을 통해 추론할 수 없는 것을 고르는 문제이다. 지문의 마지막에서 이 연구는 누군가 미소라는 가면 뒤에서 신체적인
고통, 감정적인 괴로움, 또는 사악한 의도를 숨기는 때를 알기 위해 때때로 미묘한 신호에 의존할 필요가 있는 사람에게
특히 중요할 수 있다고는 했지만, 이를 통해 이 연구는 범죄자 수사를 위해 사용될 수 있는지는 유추할 수 없으므로 정답은 ③번이다.
→
지문을 통해 추론할 수 없는 것을 고르는 문제이다. 지문의 초반에서 사람이 감정을 바꿀 때 나타나는 100개 이상의 얼굴 근육 패턴을 분석하기 위한 기술을 발전시켰다고 했지만, 이를 통해 얼굴 근육이 100개 이상 있다는 것을 유추할 수 없으므로, 정답은 ②번이다.

	204
	56번 오답 분석 삭제
	② Psychologist Dr. Ekman and his colleagues ~ for analyzing more than 100 muscle patterns of the face as a person changes expression을 통해 ‘얼굴 근육은 100개 이상이 있다’는 것을 알 수 있다.
→ 삭제

	204
	56번 오답 분석 추가
	③ This research may be of particular importance ~ behind the mask of a smile을 통해 ‘이 연구는 범죄자 수사를 위해 사용될 수 있다’는 것을 알 수 있다.

	215
	06번 해설 밑에서 두 번째 줄
	~ 과장하지 않는 것이 중요하다고 설명할 수 있으므로 ~
→ ~ 과장해서는 안된다는 것이 중요하다고 설명할 수 있으므로 ~

	239
	01번 오답분석
	① 갈릴레오의 측정은 각각의 물체가 그것의 무게와는 관계없이 동등한 비율로 속도를 증가시킨다는 것을 보여주었다고 했으므로, 지문의 내용과 일치한다.
② It is said that Galileo demonstrated that Aristotle’s belief was false by dropping weights from the leaning tower of Pisa를 통해 기울어진 피사의 탑에 관한 이야기가 사실이 아님을 알 수 있다.
④ 갈릴레오가 다양한 무게의 공들을 매끄러운 경사면에 굴렸다고 했으므로, 지문의 내용과 일치한다.
⑤ The Aristotelian tradition held that one could work out all the laws that govern the universe by pure thought를 통해 아리스토텔레스의 전통에서, 과학적인 법칙은 관찰보다는 순수한 생각의 결과임을 알 수 있다.
→
① Galileo‘s measurements indicated ~ its weight를 통해 ‘한 물체는 동일한 가속도로 떨어진다’는 것을 알 수 있다.
② It is said that Galileo demonstrated that ~ the leaning tower of Pisa를 통해 ‘피사의 사탑에 관한 이야기는 사실이 아니다’는 것을 알 수 있다.
④ Galileo did do something ~ smooth slope를 통해 ‘갈릴레오의 실험에서, 경사면이 떨어지는 물체를 측정하기 위해 사용되었다’는 것을 알 수 있다.
⑤ The Aristotelian tradition held that ~ by pure thought를 통해 ‘아리스토텔레스의 전통에서, 과학적인 법칙은 관찰보다는 순수한 생각의 결과’라는 것을 알 수 있다.

	263
	11번 해설 첫 번째 줄
	지문을 통해 추론할 수 있는 것을 고르는 문제이다. ②번 보기의 ~
→ 지문을 통해 추론할 수 있는 것을 고르는 문제이다. ④번 보기의 ~

	266
	21번 보기 해석 ②
	② 풍토의, (지역에) 고유한
→ ② (지역에) 고유한, 풍토의

	270
	35번 보기 해석 ③
	③ 우수한 경쟁자가 (된다)
→ ③ 더 우수한 경쟁자가 (된다)

	271
	35번 해설 마지막 문장
	따라서 ‘우수한 경쟁자들’이라고 표현한 ③번이 정답이다.
→ ~ 따라서 ‘더 우수한 경쟁자’라고 표현한 ③번이 정답이다.

	305
	49번 해석
	한 포식자(해충) 중의 하나는 살아남게 되는데, 아마도 그 해충이 아직 알 속에 있는 단계이기 때문일 것이다.
→ 따라서, 만약 사과꽃이 분홍색으로 변한 이후가 아닌 이전에 니코틴 황산염을 살포하면 중요한 포식자(해충) 중의 하나는 살아남게 되는데, 아마도 그 해충이 아직 알 속에 있는 단계이기 때문일 것이다

	340
	77번 해설 밑에서 두 번째 줄
	~ 빈칸에는 ‘컴퓨터를 이용해 세상을 변화시키려는 사람들’이 들어가는 것이 자연스럽다. ~
→
~ 빈칸에는 ‘컴퓨터가 그들이 세상을 변화시킬 수 있게 도와주도록 컴퓨터를 사용하는 사람들’이 들어가는 것이 자연스럽다. ~
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